МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ «ЖИГУЛЕВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ»

Отзыв о результатах наставничества за 2021-2022 учебный год

наставляемого преподавателя Прохоровой Татьяны Анатольевны

Наставляемый: преподаватель Прохорова Т.А.

Наставник: преподаватель Левагина Л.М.

В начале работы мне назначили наставника, преподавателя истории Левагину Любовь Михайловну, которая помогла мне адаптироваться в учебном заведении.

На начало учебного года были составлены мероприятия по планированию, организации и содержанию деятельности наставника с педагогом. Любовь Михайловна поставила цели и задачи в рамках программы организации наставничества. Основной моей целью является адаптация в системе образования через консультации и рекомендации по совершенствованию теоретических знаний и повышению педагогического мастерства.

Для достижения результата в рамках сотрудничества наставника и наставляемого было проведено знакомство специалиста с коллегами, с образовательной организацией, ее особенностями, направлениями развития, определены круг вопросов и перспективы профессиональной деятельности, была организована помощь в оформлении документации и организации работы педагога. Доведены условия разработки учебных программ по учебной дисциплине «История», объяснен порядок планирования и организация

работы по дисциплине (изучение основных тем программ, составление КТП, знакомство с УМК, методической литературой, составление рабочих программ, поурочное планирование).

В рамках адаптационного периода и предупреждения ошибок по ведению документов мой наставник проводил беседы о правилах оформления журналов, проводил консультирование по проектированию уроков и формах контроля знаний. Проведено знакомство с новыми педагогическими технологиями. Уделено внимание рациональному использованию программного материала на различных этапах изучения.

Левагина Л.М. посетила мои занятия с целью ознакомления с методикой преподавания и оказания методической помощи, проведен анализ моих промежуточных результатов и педагогических ситуаций.

Наставником был проведен разбор данных мною занятий, даны рекомендации по моей работе со студентами.

Левагина Л.М. рассказала мне об инновационных методах обучения и воспитания, новых методиках и ресурсах. Данные методы нацелены на развитие личности, мотивации и способностей детей в различных видах деятельности и интегрирование полученных знаний в повседневную жизнь.

Система наставничества c наставником позволила мне систематизировать процесс выполнения задач ПО развитию моих педагогических навыков и умений. Благодаря моему наставнику мной были получены очень важные педагогические и методические знания. Я принимаю участие в конкурсах муниципального, областного, всероссийского уровня. Готовлю студентов к выступлениям и публикациям в сборниках научнопрактических конференций, к участию в конкурсах авторских проектов. Провожу мероприятия со студентами патриотической направленности.